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Izveštaj Sekcije za analitičku hemiju SHD-a za 2018. godinu 
  

I. U okviru Vesti iz EuCheMS-a, publikovane su vesti iz DAC-EuCheMS-a: 
– Wolfgang Buchberger, Sibel Ozkan and Slavica Ražić, European 

Analytical Column No. 46. J. Serb. Chem. Soc. 83 (5) 669–671 (2018). 

II.  Aktivnosti DAC-EuCheMS-a 

- Istanbul, 5-6 april 2018.  

Održan je sastanak Predsedništva Analitičke sekcije EuCheMS-a, kao i sastanak   
Prezidijuma Euroanalysis konferencija, s obzirom da se XX Euroanalysis održava  
u Istanbulu 1-5 septembra 2019. Poseta Univerzitetu (Istanbul University, Central  
Campus, Beyazıt) i obilazak mesta održavanja konferencijskih aktivnosti je bio  
nezaobilazni deo programa. 
 

- Liverpul, 25 – 28 avgust 2018.  

U svojstvu predsednika DAC-EuChemS-a, organizovala sam više sastanka. Pre 
svega, sastanak Predsedništva kao i Godišnji sastanak DAC-EuChemS-a, na 
kojima se veoma sistematično analizira urađeno i razmatraju dalje aktivnosti za 
naredni period od  4-5 godina. 

Činjenica je da je Analitička sekcija najveća u Evropskoj asocijaciji, što se tiče 
članstva (36 predstavnika iz 29 evropskih zemalja), kao i po najbrojnim 
aktivnostima, vidljivim na sajtu Sekcije 
https://www.euchems.eu/divisions/analytical-chemistry/. Organizacija 
Evroanalize, kao vodeće međunarodne konferencije Analitičke hemije (Turska 
2019. i Holandija 2021.),  kao rad u okviru radnih grupe iz oblasti Bioanalitike, 
Obrazovanja u analitičkoj hemiji, Nanoanalitike, Hemometrije i Osiguranja 
kvaliteta i akreditaciji su samo deo aktivnosti.  

Osim toga, u istom svojstvu sam aktivno učestvovala u radu Generalne skupštine 
EuChemS-a, posebno u vezi učešća naše Sekcije, kao i prepoznatljivosti analitičke 
hemije u Evropskom prostoru, na Kongresu EuChemS-a, koji se održava na dve 
godine (Liverpul 2018., Lisabon 2020. i Dablin 2022.). 

Na kraju, na marginama ovih, održala sam još tri sastanka o trenutnoj i budućoj 
saradnji.: sa predsednikom Sekcije za fizičku hemiju EuChemS-a Prof. 
Volfgangom Kauterom (Univerzitet u Beču), kao i sa menadžerima časopisa 
Analitical and Bianalytical Chemistry (Springer), Dr. Stefanom Paulijem 
(Hajdelberg) i Analytical Scientist, Li Nojesom i Rič Vajtvortom (Liverpul). 

U narednoj 2019. godini, kao predsednik sekcije ostaje i dalje Prof. Slavica Ražić, a kao 
sekretar doc. dr Tatjana Verbić.  

 
    Predsednik Sekcije za analitičku hemiju SHD-a 

     
U Beogradu, 03.11.2018. 


